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TRAFFICO”
10	Settembre	2014
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	del	Partito	democratico	Luca	Barberini	esprime	soddisfazione	per	lo	stanziamento	da	parte	della
Giunta	di	117mila	per	la	riqualificazione	del	ponte	di	Scanzano	a	Foligno.	Barberini,	che	aveva	presentato
un'interrogazione	in	merito,	ringrazia	la	presidente	Marini	e	l'assessore	Rometti	“per	aver	ascoltato	le	esigenze	dei
cittadini”	e	si	dice	sicuro	che	“a	breve	partiranno	i	lavori	e	il	ponte	verrà	riaperto	al	traffico”.

	

(Acs)	Perugia,	10	settembre	2014	–	“Il	ponte	di	Scanzano	a	Foligno	verrà	presto	riqualificato	e	riaperto	al	traffico:	la
Regione	Umbria	ha	stanziato	117mila	euro	per	eseguire	i	lavori	e	renderlo	accessibile	a	tutti”.	È	quanto	dichiara	il
consigliere	regionale	del	Partito	democratico	Luca	Barberini,	commentando	l'inserimento	da	parte	della	Giunta	di
Palazzo	Donini	dell’intervento	nel	Piano	da	3,5	milioni	di	euro	destinati	al	ripristino	dei	danni	provocati	dagli	eventi
alluvionali	verificatesi	in	varie	parti	dell’Umbria,	dal	novembre	2013	al	febbraio	di	quest’anno.

“Avevo	sollecitato	più	volte	la	Giunta	regionale	–	spiega	Barberini	-	anche	attraverso	un’interrogazione
(http://goo.gl/ipKiyX),	ad	intervenire	per	rendere	fruibile	l’infrastruttura,	chiusa	dal	novembre	2013	dopo	il	cedimento
strutturale	causato	dalle	abbondanti	piogge.	In	quell'occasione	avevo	evidenziato	che	'le	emergenze	vanno	sanate	in
tempi	brevi'	e	che	'il	ponte	di	Scanzano	costituisce	l’unica	via	di	collegamento	tra	le	frazioni	di	San	Giovanni
Profiamma,	Scanzano	e	Vescia,	rappresentando	un	servizio	essenziale	per	la	vita	quotidiana	dei	cittadini	e	delle	attività
commerciali	e	agricole	residenti	in	questa	zona	del	territorio	folignate'.	Anche	il	Comune	di	Foligno	aveva
rappresentato	l’urgenza	di	intervenire	e	chiesto	lo	stanziamento	dei	fondi	necessari	per	poter	effettuare	la
ristrutturazione	del	ponte,	oggi	accessibile	solo	a	pedoni	e	motoveicoli”.

“Sono	soddisfatto	–	conclude	Barberini	–	della	risposta	data	dalla	Regione	alla	mia	richiesta,	formulata	di	concerto	con
l’amministrazione	comunale	di	Foligno.	Va	riconosciuto	l’impegno	della	Giunta	regionale,	in	particolare	della	presidente
Catiuscia	Marini	e	dell’assessore	alle	infrastrutture	Silvano	Rometti,	che	ringrazio	per	aver	ascoltato	le	esigenze
espresse	dai	cittadini”.	RED/dmb
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